

**Protokół Nr VI/2018
z Sesji Rady Gminy Mietków
z dnia 26 kwietnia 2019 roku**

Sesję otworzyła Przewodnicząca Rady Gminy Mietków słowami "Otwieram Sesję Rady Gminy Mietków, przywitała wszystkich zebranych, stwierdziła, że jest quorum do podejmowania uchwał i poinformowała, że do porządku obrad wprowadza się punkt: „8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze bezprzetargowej nieruchomości gruntowej oznaczonej jako działka nr 187/13 położonej w obrębie Mietków stanowiącej własność Gminy Mietków”. Następnie przedstawiła porządek obrad po zmianach:

1. Otwarcie Sesji.
2. Informacja w sprawie uwag zgłoszonych do protokołu z poprzedniej sesji z dnia 18.12.2018 r.
3. Informacje Przewodniczącego Rady o działaniach w okresie między sesjami.
4. Sprawozdanie Wójta z wykonania uchwał w okresie między sesjami.
5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2019 rok.
6. Podjęcie uchwały w sprawie poboru podatków i opłat w drodze inkasa.
7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dzierżawę nieruchomości na okres dłuższy niż 3 lata.
8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze bezprzetargowej nieruchomości gruntowej oznaczonej jako działka nr 187/13, położonej w obrębie Mietków stanowiącej własność Gminy Mietków
9. Podjęcie uchwały w sprawie zasad i trybu przeprowadzania konsultacji z mieszkańcami Gminy Mietków.
10. Interpelacje i zapytania radnych.
11. Odpowiedzi na interpelacje z poprzedniej sesji.
12. Wolne wnioski, informacje i zapytania.
13. Zamknięcie Sesji.

W związku z tym, że wprowadzone zostały zmiany do porządku obrad, Przewodnicząca przeprowadziła głosowanie dotyczące przyjęcia porządku obrad.

Głosowało 15 radnych, oddano 15 głosów "za" .

Przewodnicząca stwierdziła, że porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.

Ad 2.

Przewodnicząca poinformowała, że protokół z poprzedniej sesji został sporządzony i udostępniony w biurze rady gminy i na stronie BIP w terminie zgodnym ze statutem gminy. Do biura rady gminy nie zgłoszono żadnych uwag do treści sporządzonego protokołu z V sesji RG z dnia 14 marca 2019 r..

Ad 3.

Przewodnicząca RG poinformowała, że jeżeli chodzi o działania między sesjami, to nic szczególnego się nie wydarzyło.

Ad 4.

Wójt – Adam Kozarowicz złożył sprawozdanie z wykonania uchwał podjętych na poprzedniej sesji :

- V/28/2019 w sprawie zmiany budżetu gminy na 2019 rok – zmiany zostały wprowadzone
- V/29/2019 w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Mietków na 2019 rok” - uchwała jest realizowana
- V/30/2019 w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego zawarcia umowy dzierżawy na okres dłuższy niż 3 lata - jest już podpisana umowa dzierżawy.
- V/31/2019 w sprawie udzielenia dotacji celowej Parafii Rzymsko-Katolickiej pw. św.

Stanisława Biskupa i Męczennika w Bukowie – środki są zapisane w budżecie, ale na konto parafii będą przekazane po przedstawieniu rachunków za wykonane prace.

- V/32/2019 w sprawie udzielenia dotacji celowej Parafii Rzymsko-Katolickiej pw. Wniebowzięcia Najświętszej Maryi Panny w Imbramowicach - środki są zapisane w budżecie, ale na konto parafii będą przekazane po przedstawieniu rachunków za wykonane prace.

- V/33/2019 w sprawie udzielenia dotacji celowej Parafii Rzymsko-Katolickiej pw. św. Wawrzyńca w Wawrzeńcycach - środki są zapisane w budżecie, ale na konto parafii będą przekazane po przedstawieniu rachunków za wykonane prace.

- V/34/2019 w sprawie zmiany uchwały Nr IV/26/2019 Rady Gminy Mietków z dnia 31 stycznia 2019 r. w sprawie ustalenia ryczałtowej stawki opłaty za gospodarowanie odpadami dla nieruchomości, na których znajdują się domki letniskowe lub innych nieruchomości wykorzystywanych na cele rekreacyjno-wypoczynkowe, wykorzystywanych jedynie przez część roku - w uchwale były nieścisłości (to jest opłata roczna i nie można zmieniać stawki w ciągu roku) dlatego musieliśmy zmienić zapis dotyczący wejścia w życie uchwały.

- V/35/2019 w sprawie przystąpienia do zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego wsi Chwałów dla działki nr 13/17 obręb Chwałów – uchwała weszła w życie.

Ad 5.

Uchwała w sprawie zmiany budżetu gminy na 2019 rok.

- Projekt uchwały przedstawiła Regina Ozga – skarbnik Gminy wyjaśniając, że zmiany w budżecie wiążą się głównie z tym, że gmina otrzymała dotację na budowę dróg dojazdowych do gruntów rolnych w kwocie 136 500 zł z Urzędu Marszałkowskiego. Wprowadzono też drobne dochody z tytułu przekształcenia użytkowania wieczystego przysługującego osobom fizycznym i ze sprzedaży składników majątkowych – złomu. Po stronie wydatków - w tym roku będzie realizowana droga dojazdowa do pól w Wawrzeńcycach oraz 1560 zł na zmianę m.p.z.p. łącznie z ogłoszeniami w prasie.

Głosowało 15 radnych – oddano 15 głosów „za”.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała została podjęta jednogłośnie.

Ad 6.

Uchwała w sprawie poboru podatków i opłat w drodze inkasa.

- Ireneusz Słoma – Sekretarz Gminy wyjaśnił, że po wyborach sołeckich mamy sześciu nowych sołtysów. Sołtysi są inkasentami podatków, a inkasenci muszą być w uchwale wymienieni imiennie.

Następnie przedstawił projekt uchwały.

Głosowało 15 radnych – oddano 15 głosów „za”.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała została podjęta jednogłośnie.

Ad 7.

Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na dzierżawę nieruchomości na okres dłuższy niż 3 lata.

- Adam Kozarowicz – Wójt Gminy powiedział, że na ostatniej sesji przedstawił informację, że Towarzystwo Strzeleckie jest zainteresowane dzierżawą terenu pod budowę strzelnicy sportowej i w związku z tym podejmowana jest ta uchwała.

Następnie przedstawił projekt uchwały.

Głosowało 15 radnych – oddano 15 głosów „za”.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała została podjęta jednogłośnie.

Ad 8.

Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze bezprzetargowej nieruchomości gruntowej oznaczonej jako działka nr 187/13, położonej w obrębie Mietków stanowiącej własność Gminy Mietków

- Wójt powiedział, że do dzisiejszego porządku obrad został wprowadzony punkt podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż działki nr 187/13. Jest to działka naprzeciw Urzędu Gminy obok planowanej przychodni stomatologicznej, będącej prywatną inwestycją. Wpłynęła prośba o sprzedaż działki nr 187/13 na powiększenie działki na której nie ma możliwości zapewnienia wymaganych miejsc parkingowych i miejsca na składowanie śmieci, a będącej własnością osoby inwestującej. Gmina sprzedając tę działkę zabezpiecza służebność przejazdu, przesyłu i umieszczania urządzeń w gruncie, aby nie została odcięta komunikacja ośrodek zdrowia – apteka.

Następnie Wójt przedstawił projekt uchwały.

Głosowało 15 radnych – oddano 13 głosów „za” i 2 głosy „wstrzymujące się”.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała została podjęta większością głosów.

Ad 9.

Uchwała w sprawie zasad i trybu przeprowadzania konsultacji z mieszkańcami Gminy Mietków.

- I. Słoma – Sekretarz Gminy wyjaśnił, że uchwała w sprawie zasad przeprowadzania konsultacji wymagana jest przez ustawę o samorządzie gminnym. Konsultacje z mieszkańcami przeprowadza się w sprawach wynikających wprost z ustaw, bądź w sprawach, które organy gminy uznają za ważne. Następnie Sekretarz przedstawił projekt uchwały.

Głosowało 15 radnych – oddano 15 głosów „za”.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała została podjęta jednogłośnie.

Ad 10.

- Ryszard Łącz – Z-ca Przewodniczącej wraz z sołtysem i mieszkańcami Maniowa Wielkiego proszę Wójta o interwencję w Starostwie Powiatowym w sprawie wprowadzenia ograniczeń na drodze w postaci tzw. „hopki”. Był robiony chodnik i przy odbiorze byli przedstawiciele Powiatu Wrocławskiego, prosiliśmy z poprzednią panią Sołtys o wprowadzenie ograniczeń na drodze, ponieważ mieszkańcy skarżą się, że samochody, już chyba czwarty raz wjeżdżają w płoty pani Wójcickiej, pani Sieradzkiej. Bardzo dużo ludzi przyjeżdża z Wrocławia nad wodę i mimo ograniczenia do 40 km/h, jeżdżą z prędkością 60-70 km/h. Jeżdżąc po terenie gminy stwierdziłem, że tylko w Piławie są dwa takie ograniczenia na drodze, a w innych gminach są w każdej wsi. W Maniowie Małym jeździ bardzo dużo samochodów ciężarowych z dużą prędkością nie ma jak przejść przez ulicę. Gdyby były te „hopki” to musieliby trochę zwolnić. Dlatego prosimy o wystąpienie do Starostwa o wykonanie takich ograniczeń w naszych miejscowościach.
- Przewodnicząca zapytała czy jeszcze ktoś chce zabrać głos.
- Janusz Albert – radny zwrócił się do przedstawicieli policji w sprawie niszczenia przystanków autobusowych.
- Przewodnicząca poinformowała radnego, żeby w tej sprawie zabrał głos w punkcie „Wolne wnioski, informacje i zapytania”

Ad 11.

- Przewodnicząca poinformowała, że na poprzedniej sesji nie zgłoszono interpelacji.

Ad 12.

- Janusz Albert – radny w związku z tym, że ciągle na przystankach autobusowych są rozbijane szyby, zwrócił się do przedstawicieli policji o przeprowadzanie patroli np. w nocy lub wtedy, kiedy są organizowane imprezy, bo to jest tragedia. Tak dzieje się nie tylko w Proszkowicach, ale i w innych wsiach.
- Wacław Parka – sołtys wsi Piława zwrócił się z prośbą do policji, aby podczas patroli zatrzymywali się, jeżeli na przystanku jest grupa młodzieży i sprawdzali co oni tam robią. Tam jest młodzież, która ma 13-15 lat. Co taka młodzież robi na przystanku np. o godz. pierwszej

w nocy. Policja jeździ, to nie można powiedzieć, ale chodzi o to, żeby się zatrzymywali i kontrolowali, może młodzież będzie czuła respekt.

- Izabela Sierżęga – Z-ca Komendanta Komisariatu Policji w Kątach Wrocławskich wyjaśniła, że policjanci jeżdżą i patrolują, ale jeżeli jadą na interwencję, to nie mogą się zatrzymać. Po tym co Państwo powiedzieliście, zwrócimy na to uwagę, co dzieje się na przystankach. Wiem, że prowadzone są postępowania odnośnie uszkodzenia przystanków. W jednym przypadku sprawca nawet jest wskazany, tylko pytanie czy uda się udowodnić mu dokonanie tego czynu. Będziemy interweniować, ale tak jak powiedziałam wcześniej, proszę się nie zrażać, że patrol się nie zatrzymał, bo wtedy jedzie do konkretnej interwencji.
- Krystyna Janicka – sołtys wsi Milin powiedziała, że są przypadki kiedy policja przyjeżdża na interwencję, stwierdzają, że to jest mała szkodliwość i odjeżdżają nawet nie konsultując z sołtysiem, czy z osobą zgłaszającą.
- Jolanta Borecka – sołtys wsi Mietków – nieraz się konsultują, bo pytają czy grupa już się rozeszła.
- Przewodnicząca RG – stwierdziła, że to co mówił pan Sołtys z Piławy jest zasadne, ponieważ jeżeli będą wiedzieli, że policja się zatrzyma, to będą czuli jakiś respekt. Ale uważa, że to przede wszystkim rodzice powinni kontrolować, gdzie przebywają ich dzieci.
- Kamila Czmiel – Prezes Stowarzyszenia Klub Seniora 50+ w Mietkowie – powiedziała, że współpraca Klubu Seniora z Policją układa się bardzo dobrze. Zaprosiła wszystkich radnych i sołtysów, a poprzez nich również wszystkich seniorów z poszczególnych wsi na pogadankę, która będzie przeprowadzona przez policjantów w dniu 14 maja 2019 r. w Gminnym Ośrodku Kultury w Mietkowie. Pogadanka będzie na temat jak ustrzec się przed niechcianymi gośćmi oraz żeby nie dać się nabrać „na wnuka” i na inne metody oszustów.
- J. Borecka – podziękowała sołtysom i radnym za udział w przygotowaniu stołów wielkanocnych, za to, że tak pięknie włączyli się w tą imprezę, za przygotowane potrawy, a przede wszystkim za atmosferę, stwierdzając, że w tym roku przeszli samych siebie. Może nie jest to widoczne na zdjęciach, uważam że Pan Dyrektor pokpił sprawę, był zaskoczony tak dużą frekwencją i nie przypuszczał, że tak wspaniale ta impreza wypadnie. Trochę zdjęć jest na facebooku, może zasilimy swoimi prywatnymi zdjęciami – byłoby miło. Nie było też p. Ani, a wiemy, że jest ona osobą, która wszystko ogarnia. Niestety tak się w tym roku nie stało. Jeszcze raz wszystkim serdecznie dziękuję.

Następnie chciałam zapytać czy w tym roku będą zatrudnieni pracownicy interwencyjni. A także o promocję gminy, bo obecnie strona gminy jest bardzo słaba. Może trzeba byłoby ogłosić załobę po p. Wesołowskiej, bo kiedy ona prowadziła tą stronę, to było ciekawiej. Teraz pojawiają się różne wydarzenia, ale bardzo rzadko i takie jakby były przesyłane z zewnątrz. Nie wiem, czy teraz ktoś w gminie to prowadzi, czy to jest wakat.

Poruszyła również sprawę zgłaszanych przez mieszkańców wniosków na zebraniach wyborczych. Zapytała czy zostały włożone między bajki, czy Pan Wójt się nimi zajmie.

W Mietkowie zgłaszane były studzienki kanalizacyjne, które są w bardzo złym stanie. Liczyliśmy, że będzie to załatwione przy okazji przebudowy skrzyżowania przy ul. Kąteckiej, ale z informacji od radnego powiatowego – Józefa Żygadło wiemy, że nie będzie przebudowy w najbliższym czasie. Prędzej możemy się spodziewać, że będzie zrobiona nakładka na drodze do Ujowa. Poprosiła o zajęcie się tymi studzienkami, ponieważ jak puste samochody ciężarowe jadące do kopalni w Stróży o godz. 5:00 rano najadą na studzienkę, to jest straszny huk na całą wieś.

Bardzo ważną sprawą zgłoszoną na zebraniu jest również ogrodzenie między p. Przybylską-Rusiniak a Szkołą Podstawową, ponieważ stwarza ono niebezpieczeństwo dla dzieci – słupki się chwieją, bo są przeżarte przez rdzę.

Zaproponowała objazd po terenie gminy w celu obejrzenia obiektów podlegających pod gminę, np. budynek po ośrodku zdrowia - tam już z tyłu elewacja spadła. Nie ma tam teraz oddziału przedszkola, to zainteresowanie trochę spadło, ale jest bardzo dużo podań, więc może

znów będzie oddział przedszkolny tam utworzony. Przydałoby się też zajrzeć na kominy w gminie i uszczelnić silikonem, bo są zacieki na ścianach. Poza tym będąc w biurze podatkowym widzę nieczyszczoną rynnę. Urząd był odebrany w 2013 roku a jest rok 2019 i oby tam jakaś brzoza nie wyrosła, bo tak są pełne te rynny. Powiedziała, że jak się tutaj jest, to nie zwraca się na to uwagi, ale jak się jest gościem, a jeszcze jak to Wójt mówi - „Ty zawsze więcej widzisz”, więc widzę więcej i zgłaszam to.

Dodała, że pan który zniszczył przystanek został zatrzymany i ukarany dosyć poważnie, tak że strach padł na niektórych i nawet sprzątaję w parku śmieci.

- Andrzej Pietruszka Z-ca Przewodniczącej stwierdził, że należałoby nagłośnić ten wyrok, to może inne przystanki ocaleją.
- R. Łącz - zwrócił się do przedstawicieli policji, aby na następną sesję przygotowali informację jakie są w gminie Mietków przestępstwa, wykroczenia, chuligaństwo w porównaniu do innych gmin. Parę lat temu gmina Mietków wypadła dość dobrze. Nie może tak być, że ktoś robi sobie 18-nastkę, zaprasza ludzi z całego powiatu i za nic nie odpowiada. A potem wracają z imprezy i niszczą przystanki np. w Proszkowicach. Uważa, że gminę nie stać na ciągle remonty. W Maniowie Wielkim jest piękny park i z p. Sołtys już nie mają siły aby dopilnować tam porządku – przesiadują tam ludzie którzy przyjeżdżają nad wodę z innych terenów, jest tam pijaństwo, leży pełno butelek, tego nie robią nasi mieszkańcy. Poprosił, aby policja częściej przyjeżdżała na kontrole. Wiadomo, że młodzież nie ma gdzie się podziać, ale jakaś kultura musi być. Ktoś kto robi imprezę musi zapewnić bezpieczeństwo nie tylko na świetlicy ale także w obrębie.
- Kamila Earnshaw – sołtys wsi Proszkowice – przedstawiła się i powiedziała, że zgłosili wieś Proszkowice do konkursu „Podwórko Nivea”. Mieliśmy tylko dwa tygodnie na przygotowanie, mieliśmy zrobić film i wiele innych rzeczy. Filmu nie wydaliśmy. Teraz jedyna nadzieja w głosowaniu. Dlatego bardzo proszę o oddawanie jednego głosu dziennie. Trzeba się zarejestrować na Nivea – dobrze byłoby abyście się państwo zarejestrowali i przysyłali mi swoje e-maile, a ja będę codziennie wysyłać. Sama wczoraj wysłałam 73 e-maile. Powiedziała, że chcą to zrobić dla wszystkich wiosek, bo jak wygrają, to wszystkie dzieci będą do Proszkowic przyjeżdżać, może te Proszkowice odetchną pełnym życiem. To podwórko jest fantastyczne, jest warte 250 tys. zł.
Proszę, aby plakaty, które rozdadam po sesji radni, czy sołtysi rozwiesili w swoich wsiach. Nie każdy ma internet, ale jak pani przyjdzie do sklepu i zobaczy plakat, to zachęci wnuczka do głosowania.
- Wójt - A. Kozarowicz odpowiedział na pytania dzisiaj zgłoszone - w sprawie ogrodzenia przy szkole będę rozmawiał z p. Dyrektorem SP, studzienki kanalizacyjne byłyby zrobione dużo wcześniej, gdyby nie ta nadzieja przebudowy skrzyżowania. Wydaje się to proste zadanie, ale trzeba się do niego przygotować – musi być jakaś reorganizacja ruchu, deklaruje to zadanie ująć w budżecie na przyszły rok. Stary ośrodek zdrowia zdają sobie sprawę jak wygląda i że musi być wyremontowany. Jeżeli uda się znaleźć wykonawcę, bo teraz bardzo trudno kogoś znaleźć. Rynną mnie p. Sołtys zaskoczyła - sprawdzę to i będzie wyczyszczona. Zacieki nieaktualne, bo kominy zostały już zrobione. Pracownicy interwencyjni, jest ich trzech na całą gminę, nie będą zatrudnieni ponieważ w tej chwili zatrudniając ich muszą ich zatrudnić na etat, a nie mam takiej możliwości. Te zadania, które państwo zgłaszacie będą robione przez ZGK, który wystawia nam faktury – organizacyjnie jest sprawniej, bo nie trzeba ich pilnować, a kosztowo, to może i taniej niż gdybyśmy zatrudnili interwencyjnych.
Następnie poinformował, że na stanowisku p. A. Wesołowskiej zatrudniona została p. Barbara Olszewska-Pałęga i oddał jej głos.
- P. Barbara Olszewska-Pałęga przedstawiła się i powiedziała: pracuję na tym stanowisku od 1 marca 2019 r.. W skład moich obowiązków wchodzi m.in. promocja gminy i istotnie mam świadomość, że p. Agnieszka o wiele więcej działała na facebooku niż ja, ale nie wynika to z mojego zaniedbania czy lenistwa ale z ilości obowiązków, które w tej chwili wykonuję.

Przy okazji facebooka proszę o przesyłanie mi na e-maila informacji o wydarzeniach, które mają się odbyć w gminie. Imprezy organizowane przez GOK – muszę się prosić o przesłanie np. plakatu. Dlatego proszę o informację o wydarzeniach jakie organizujecie. Panią Kamilę Czmiel proszę o informację o spotkaniu w GOK-u.

Jak się ogarnę z bieżącymi sprawami, to będę miała więcej czasu na promocję i postaram się spełnić państwa oczekiwania.

Jeżeli chodzi o pozostałe sprawy, którymi się zajmuję, to prowadzę wszystkie sprawy związane z planowaniem i zagospodarowaniem przestrzennym, wydaję wypisy z m.p.z.p.. Podjęliście państwo na ostatniej sesji uchwałę o przystąpieniu do zmiany mpzp wsi Chwałów i musiałam powiadomić 20 kilka instytucji o tym fakcie, co jest bardzo czasochłonne. Ponadto ogłosiliśmy przetarg na budowę Regionalnego Centrum Kultury w Mietkowie, wpłynęły 3 oferty, jesteśmy na etapie końcowym – wysłaliśmy zawiadomienie do oferenta o wyborze oferty, 7 maja zostanie podpisana umowa i rozpocznie się inwestycja, która ma być zrealizowana do końca lipca, a w sierpniu musimy złożyć wnioszek o dofinansowanie do Urzędu Marszałkowskiego – o 159 tys. zł. Oferta opiewa na kwotę 309 tys. zł

Na zakończenie jeszcze raz proszę o przesyłanie bieżących spraw, pogoda teraz sprzyja, to porobię trochę zdjęć.

- A. Pietruszka powiedział, że pierwszy będzie Dzień Lilaka.
- B. Olszewska odpowiedziała, że plakat jest umieszczony i prosi i zdjęcia z imprezy.
- Wójt – myślę, że taka osoba jak p. Agnieszka, będąc entuzjastką i pracując tutaj mogła to robić mimochodem, natomiast p. Basia jest nowym pracownikiem i musi się lepiej wprowadzić i zapoznać z gminą.

Popieram p. Sołtys z Proszkowic i proszę o głosowanie na Podwórko Nivea, to jest bardzo ciekawa inicjatywa. Trochę to nie wygląda dobrze, dlatego ten apel był taki gorący, bo Proszkowice mogą przegrać w konkurencji z innymi większymi miejscowościami.

Pogratulował nowym sołtysom wyboru, na sesji jest 5 sołtysów z 6 nowych. Nie ma pani z Maniowa Małego – gratuluję wyborcu wszystkim i liczę na dobrą współpracę.

Chciałbym zwrócić uwagę, że znacznie wzrosły rachunki za wodę na świetlicach – proszę sołtysów aby obserwowali ubikacje przed zamknięciem świetlicy, czy nie ma przecieków, poza tym, proszę o systematyczne odczytywanie liczników, bo podejrzewamy, że te rachunki tak drastycznie wzrosły, ponieważ pod koniec kadencji naliczane były ryczałtowo.

Zachęcam do udziału w Dniu Lilaka w Domanicach i jeszcze raz proszę o głosowanie na Podwórko Nivea.

Jeżeli chodzi o spowalniacze na drogach, o których mówił radny, że zgłaszał do Powiatu, to proszę pamiętać, że mają one też inne cechy – np. samochody tłuką po studzienkach, to tak samo będzie na tych spowalniaczach, jeżdżą karetki pogotowia – co powie pacjent przewieziony po takich hopkach, poza tym praca pługa odśnieżającego, który za tą hopką zrobi zaspę. Więc nie da się wszystkiego załatwić spowalniaczami a nikt nie jest w stanie powstrzymać kogoś kto chce złamać przepisy. Jeszcze to rozważymy. Uzgodnienia ze starostwem mamy, co do wyniesionych przejść dla pieszych.

- W. Parka – popieram p. R Łacza, bo te spowalniacze to super sprawa. Samochody ciężarowe zwalniają, jest bardziej bezpiecznie na drodze niż było. Przydałby się w Piławie jeszcze jeden, dawno pisalibyśmy do Starostwa, ale mamy projekt, jest okres pięcioletni i nie możemy.
- Wójt – to jest głos w dyskusji, będziemy to rozważać.
- Przewodnicząca zapytała czy ktoś chce jeszcze zabrać głos. Nikt nie zabrał głosu więc na prośbę radnego powiatowego Józefa Żygadło przedstawiła zaproszenie na spotkanie i szkolenia na temat bezpieczeństwa i higieny pracy w gospodarstwie rolnym. Po szkoleniu odbędzie się konkurs bhp. Spotkanie odbędzie się 29 kwietnia o godz. 9:30 w Starostwie Powiatowym we Wrocławiu w sali sesyjnej.

Jeśli ktoś jest zainteresowany to proszę zanotować sobie termin.

Następnie przypomniała radnym o składaniu oświadczeń majątkowych – termin do 30 kwietnia oraz poprosiła sołtysów o pozostanie po sesji.

Ad 13.

W związku z wyczerpaniem tematów Przewodnicząca Rady Gminy – Helena Artymowicz zamknęła sesję słowami "Zamykam sesję Rady Gminy Mietków"

Protokołowała:

Genowefa Chabzda

**Przewodnicząca
Rady Gminy
Helena Artymowicz**

